
 

Zápisnica 

 

Z 11. Zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Vyšnej Jedľovej, 

ktoré sa uskutočnilo dňa 11.05.2025 o 19:30 v Zasadačke OcÚ 

 

Program: 

1. Otvorenie 

2. Schválenie overovateľov 

3. Kontrola uznesení z predošlého OcZ 

4. Zámer prenájmu pozemku (PZ Rusinec, SB Vyšná Jedľová 46, Funduš) 

5. Zámer odpredaja pozemku (Milan Kaliňak) 

6. Zámer odkúpenia pozemku (pri Pravoslávnej cerkvi) 

7. Zámer zámeny pozemku (Štefanco) 

8. Informácia o odpadoch 

9. Diskusia  

10. Návrh na uznesenie 

11. Záver 

 

K jednotlivým bodom:  

Bod 1 

Starosta obce privítal prítomných poslancov OcZ. Konštatoval, že prítomní sú 4 poslanci a zasadnutie 

OcZ je uznášania schopné. Ospravedlnený bol Miroslav Artim, ktorý bol v čase zasadnutia PN.  

 

Bod 2  

Starosta obce navrhol za overovateľov Ivo Pavelčak a Michal Michalko. Všetci prítomní s návrhom 

súhlasili. 

 

Bod 3 

Starosta obce prečítal uznesenia z predošlého OcZ. Vyjadril sa k jednotlivým bodom a konštatoval ich 

plnenie. 

 

 



Bod 4 

Starosta obce informoval poslancov OcZ o zámere prenájmu obecných parciel jednotlivými občanmi 

obce. Ukázal im predmetné parcely na mape. K jednotlivým parcelám: 

CKN – záujemca PZ Rusinec – za účelom umiestnenia chatky a chladiaceho boxu na zver. Poslanci OcZ 

navrhli, aby sa predmetná chatka skúsila najprv umiestniť v inej lokalite (budova bývalej školy, areál 

PD). Následne, ak by PZ Rusinec aj naďalej trval na zvolenej lokalite nad cintorínom, sa môže uskutočniť 

osobné stretnutie zástupcov PZ Rusinec a poslancov OcZ na tvare miesta a prebrať možnosti prenájmu. 

 

CKN – záujemcovia obyvatelia BD Vyšná Jedľová 46 – za účelom výsadby ovocia a zeleniny. Poslanci so 

zámerom prenájmu súhlasili s podmienkou, že parcela bude slúžiť na výsadbu pre vlastnú spotrebu. 

Na parcele môžu byť umiestnené drobné stavby bez základov, ľahko demontovateľné (napr. nádoby 

na zachytávanie dažďovej vody, prenosný prístrešok so sedením a pod.). Výška prenájmu sa stanovila 

na 1€ ročne. 

 

CKN – záujemcovia majitelia priľahlých parciel (Marek Pajkoš, Milan Pajkoš, Jozef Pajkoš, Jozef Kaliňak). 

Účelom je prechod k pozemkov, výsadba zeleniny a ovocia a chov malého množstva zvery. Poslanci 

OcZ so zámerom súhlasili. Záujemcovia budú platiť 1€/ ročne a zaväzujú sa danú parcelu udržiavať na 

vlastné náklady. Nepovoľuje sa výstavba trvalých stavieb. 

 

Bod 5 

Milan Kalinák, bytom Vyšná Jedľová 55, prejavil záujem o kúpu časti parcely CKN ... za účelom budúcej 

výstavby prístrešku na auto. Poslanci OcZ boli priamo na tvare miesta, aby si danú parcelu pozreli. 

Súhlasili so zámerom odpredaja časti parcely. Cena sa stanovila na 5€/ m2. 

 

Bod 6 

Starosta obce informoval o záujme odkúpenia alebo zámeny časti parcely ... vo výmere cca 150m2 Na 

parcele sa nachádza miestna komunikácia vo vlastníctve obce. Na časti parcely sa nachádza areál 

Pravoslávnej cerkvi Vyšná Jedľová. Starosta obce navrhol, aby sa obec dohodla s Pravoslávnou cirkvou 

a spoločne oslovili terajších majiteľov. Poslanci súhlasili a poverili starostu obce vykonaním potrebných 

krokov. 

 

Bod 7 

Dana Gombárová zaslala žiadosť o zámenu pozemkov s obcou. Na zámenu ponúka ... Starosta obce 

ukázal predmetné parcely na mape a informoval poslancov o ich výmere. Poslanci súhlasili so zámerom 

výmeny parciel ... . Zároveň odmietli výmenu parciel ... bez uvedenia dôvodu. Poverili starostu obce 

vykonaním potrebných krokov (prípravy návrhu zmluvy, zameranie parcely a pod.). 

 

 



Bod 8 

Starosta obce informoval poslancov obce o doterajšom priebehu zberu odpadu v obci. Od začiatku 

roka sa prešlo na systém, kedy sa odpad odváža iba 1x mesačne. Na základe prieskumu medzi 

obyvateľmi vyplynulo, že nový systém je dostatočný. Celkovo sa vyzbieralo o niečo menej odpadu (cca 

o 1,3t), zároveň stúpla miera triedenia o približne o 12%. Celkové náklady na zber a likvidáciu odpadu 

v roku 2025 vychádzajú na obyvateľa 23€. Ak by sme sa vrátili na systém zberu odpadu vo frekvencií 

1x za 14 dní (systém do roku 2024), boli by náklady cca 33€/ obyvateľ. Poslanci OcZ vzali správu na 

vedomie a súhlasili, aby ostal v platnosti doterajší systém zberu odpadu.  

 

Bod 9 

V rámci toho bodu Kristína Želizňaková navrhla, aby sa uskutočnila akcia Deň matiek. Potvrdila, že 

zabezpečí kultúrny program. Ostatní poslanci súhlasili. Dohodlo sa, že sa zakúpia Darčekové poukážky 

v hodnote 10€ pre každú ženu nad 18 rokov. Akcia sa bude konať 08.06.2025.  

 

Bod 10 

Starosta obce prečítal návrh na uznesenie a ukončil rokovanie Obecného zastupiteľstva. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



UZNESENIA 

 

z 11. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Vyšná Jedľová, 

zo dňa 11.05.2025 

 

Uznesenie č. 36 

 
Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Jedľovej   

 

a) Schvaľuje  

Zámer prenájmu pozemkov pre obyvateľov BD Vyšná Jedľová 46 

 

b) schvaľuje 

Zámer prenájmu pozemkov pre vlastníkov pozemkov v lokalite „Funduš“ 

Za: 4  Proti: 0  Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0          Neprítomný: 1 (Miroslav Artim) 

 

Uznesenie č. 37 

 
Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Jedľovej   

 

a) Schvaľuje  

Zámer predaja pozemku podľa osobitného zreteľa v prospech Milana Kaliňaka 

 

Za: 4  Proti: 0  Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0          Neprítomný: 1 (Miroslav Artim) 

 

Uznesenie č. 38 

 
Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Jedľovej   

 

a) Schvaľuje  

Zámer kúpi pozemku pod miestnou komunikáciou pri Pravoslávnej cerkvi 

 

b) poveruje 

starostu obce vykonať kroky smerujúce ku kúpe predmetného pozemku 

Za: 4  Proti: 0  Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0          Neprítomný: 1 (Miroslav Artim) 

 

 

 



Uznesenie č. 39 

 
Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Jedľovej   

 

a) Schvaľuje  

Zámer výmeny pozemku – parcela CKN ... za parcelu CKN ... 

 

b) Zamieta  

Zámer výmeny pozemkov CKN ... za parcelu CKN ... 

Za: 4  Proti: 0  Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0          Neprítomný: 1 (Miroslav Artim) 

 

Uznesenie č. 40 

 
Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Jedľovej   

 

a) Berie na vedomie  

Správu o stave odpadového hospodárstva v obci za 1.Q 2025 

 

Za: 4  Proti: 0  Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0          Neprítomný: 1 (Miroslav Artim) 

 

Uznesenie č. 41 

 
Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Jedľovej   

 

a) Schvaľuje  

Konanie akcie „Deň matiek“ s dátumom 08.06.2025 

 

b) schvaľuje 

výdavky spojené s konaním akcie Deň matiek, vrátane nákupu darčekových poukážok 

v hodnote 10€ pre každú ženu nad 18 rokov s trvalým pobytom v obci 

Za: 4  Proti: 0  Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0          Neprítomný: 1 (Miroslav Artim) 

 

 


